PeweHue 3agav Ha
pacyeT NnyTu.
CKOPOCTU U BPEMEHMN
OABUXEeHUS

ABTOD: yUUTENb 1056370971

MKOY « BananaBapckas cpegHss

00111e00pazoBaTeibHasH IIIKOIa»
Hertapesa C.B.



[enapo - camoe
6bicmpoe
JXUBOMHOeE Ha
3emrie.

OH MoOXxem
paseusamb
CKoOpoCcmb
110KM A,

llepesedume amy
CKopocmb 8 M/C.




V=100xkm/u = R =278m/c

I $




Kakasa CKoOpoCTb
bonblue ?




IlepeBecTu B oqHU
10505050005
U3MEpEHUs!

L, = 72 KM/4 = 72-1000
3600

=20 m/c
OTBerT: L, OOJIBbIIIE L,




e [loumu ece Nnmuuk

HO NMUH28UH
siemams He
ymeem. Ho e sooe
OH MOXXem
passusame
cKopocmb 00 36
KMA.

o 3a Kakoe 8pems
MUH28UH 8 800€
fnpeooosieem rnyme



- 100m

= =10c¢
10m/c

[

OtBet: 10cC




CambiMu bbICMPOKPLINbIMU CPEOU NMUU,
cyumaromes cmpuxxu. OHU moaym
paseueamb-ckopocmb 00 150 KM/M.A Kakoe
paccmosiHue rnposiemum cmpuXx 3a 1 MUH ?




S=v-t

150 km/9 S=41.7m/c-60c =2502m
1,7mM/c
MUH = 60c

OtBet: 2502M




PerraeMm caMoCTOSTEIIHLHO

3a Kakoe epeMs
KOHbKObBEXXeu,
O8UXKyW,UUCS CO
CKOPpOCMBbIO 12
M€, npouoem
oucmaHuuro
SKM?




7 “mgariuac;
& a Mutep MNMeH nponeTten —3a 0,5 é{(ﬁ
yaca.

DOTY ABUKCHHNA



- - Onpepnenute,

~— NCMosb3ys

Eh Y NaHHble Tabnuubl
__j__,/,:,' = No ;1
(CTp. 37y4ebHuKa )
PACCTOSIHUS,
NPOUOEHHbIE

ITUMU TEJ1TAaMU 3a
10 MUH.




TpakTop 3a
nepsble 5
MUHYT
npoexan
600M. Kakow
nyTb OH
npongeTr 3a
0,5 M,

[~ enamiintisnmiane iy




Kakou nyTh MPONAET TEJIO 3a 20
c?

V,m/c 4

20 +




t,c

S,m+4

400 T

300

200 T

100 T+



